
Milí priatelia,

sme radi, že vám môžeme predstaviť prvé 

číslo nášho elektronického magazínu 

Spolu, ktorý je určený pre  širokú verej-

nosť. Ako iste viete, našou ambíciou 

je zvyšovať kultúru darcovstva a fi lantropie 

na Slovensku. Tento záväzok  chceme 

plniť vo vzťahu k našim zamestnancom, 

ale aj k spoločnosti. 

Rozhodli sme sa preto pravidelne vás infor-

movať prostredníctvom elektronického

štvrťročníka s názvom Spolu o aktivi-

tách spoločnosti Orange Slovensko 

a Konta Orange v oblasti fi lantropie a cha-

rity. Naším cieľom je priblížiť vám konkrétne 

fi lantropické aktivity, ktoré realizujeme.
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veľké nápady

Konto Orange otvára ďalší ročník obľúbeného gratového programu, ktorý pomáha

premieňať nápady a plány aktívnych mladých ľudí na skutočnosť. V poradí piaty

ročník grantového programu na podporu voľnočasových aktivít mládeže nesie

názov Podporíme veľké nápady.

 
Konto Orange tak opäť vyzýva všetkých 

mladých ľudí, aby si svoje dobré nápady

nenechávali iba pre seba, ale aby ich 

realizovali prostredníctvom rôznych kul-

túrnych, športových, vzdelávacích alebo

pracovných aktivít, do ktorých zapoja

aj svojich rovesníkov. Cieľom programu

je zároveň oživiť kultúrny a športový

život mládeže na celom Slovensku, 

pričom je dodržaný princíp „mladí

mladým“. Grantový príspevok majú 

šancu získať teda iba tie projekty, kto-

ré mladí ľudia nepripravujú len pre vlast-

nú potrebu, ale do ktorých zapájajú 

čo možno najviac svojich priateľov, spo-

lužiakov a rovesníkov. Jednotlivé pro-

jekty budú podporené do výšky 100 

000 Sk, pričom celková suma pod-

pory predstavuje 3 milióny korún. Uzá-

vierka programu je 18. mája 2007. 

Viac informácií o grantových progra-

moch nájdete na internetovej stránke 

www.kontoorange.sk v časti Aktuálne.

spolu
spoločne    pomáhame meniť veci k lepšiemu



Grantový program Pomôžeme vám roz-

prestrieť krídla podporí projekty vytvárajúce 

priestor pre aktívne trávenie voľného času 

ľudí s postihnutím, či už pôjde o kultúrne, 

športové podujatia, vzdelávacie aktivity roz-

víjajúce zručnosti a schopnosti ľudí s postih-

nutím alebo iné aktivity zapájajúce zdravotne 

postihnutých ľudí do spoločenského života. 

Okrem toho podporí aj individuálnych talen-

tovaných ľudí s hendikepom, ktorí vynikajú 

v umeleckých schopnostiach alebo špor-

tových výkonoch. Program im chce umož-

niť, aby sa mohli realizovať v oblasti, v ktorej 

vynikajú a rozvíjať svoje nadanie. Program 

podporí projekty v celkovej sume 1 milión korún. Maximálna výška podpory na jeden projekt je 70 000 Sk. Uzávierka programu je 25. mája. 
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grantové programy

pomôžeme vám
rozprestrieť krídla
Konto Orange vyhlasuje grantový program, ktorý podporí originálne nápady a rôzne 

voľnočasové aktivity určené pre ľudí s hendikepom. 

Cieľom programu je pomôcť aktívnym a úspešným štu-

dentom, aby iniciatívne rozširovali a prehlbovali svoje 

akademické poznatky, stávali sa odborníkmi v určitej

problematike, vypracovali vlastné projekty týkajúce sa

základného či aplikovaného výskumu, prepájali svoje

teoretické vedomosti s praxou a boli tak lepšie pripra-

vení na výkon svojho povolania. Program podporí štu-

dentov v celkovej sume 2 milióny Sk. Uzávierka programu 

je 16. mája 2007.

Dňa 2. apríla vyhlásilo Konto Orange druhý ročník

grantového programu pre študentov vysokých škôl,

ktorý vám ponúka možnosť aktívne sa podieľať

na formovaní vášho vzdelania a profilovaní svojej 

odbornosti.

je ti tvoja škola malá?
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zbierame pre šťastie

Naším cieľom je, aby sa mobilné zbierky na Slovensku naďalej rozvíjali, práve preto

sme prišli s ďalšou myšlienkou, ktorá napomáha rozširovaniu veľkej skupiny darcov. 

Všetky zbierky, na ktorých Orange spolupracuje nesú, symbol zeleno-oranžového 

štvorlístka.

Unicef Slovensko vyhlasuje zbierku 

Modrý gombík, ktorej cieľom je získať 

finančné prostriedky na financovanie pro-

gramov pomoci osirelým deťom v Ugan-

de. Tohtoročná zbierka nadväzuje na tú 

minuloročnú, vďaka ktorej dostali osi-

relé deti základné ošetrenie a vzdelanie, 

ktoré im umožní uživiť sa aj v budúcnosti.  

Do zbierky môžete prispieť aj vy zasla-

ním SMS správy v hodnote 30 korún 

na krátke číslo 844, alebo zaslaním obra-

zovej správy z www.orange.sk/portál

do 31. mája 2007.

DOBRÝ ANJEL je humanitárny systém občianskej finančnej pomoci zameraný 

na ľudí s onkologickým ochorením. Cieľom neziskovej organizácie DOBRÝ ANJEL je, 

aby chorí ľudia  a ich rodiny dostávali pravidelnú mesačnú finančnú výpomoc, ktorá 

pomôže aspoň čiastočne preklenúť finančnú tieseň, do ktorej sa títo ľudia po prepu-

knutí onkologického ochorenia často dostávajú. Zaslaním SMS správy v tvare 

ANJEL A alebo zavolaním na krátke číslo 840 môžete každý mesiac prispieť sumou

100 Sk na účel zbierky. Ak si už neželáte na zbierku prispievať, stačí, ak na krátke 

číslo 840 pošlete SMS s textom Anjel D alebo na toto číslo zavoláte. 

Bližšie informácie nájdete na internetovej stránke www.dobryanjel.sk

Dobrý anjel 100

Symbol štvorlístka sa prvýkrát objavil pri 

zbierke Slovenského paralympijského výboru. 

Každý zákazník môže prispieť formou zaslania 

SMS správy na krátke číslo 876 vo výške 

30 Sk za jednu SMS správu. Výťažok 

z tejto zbierky bude použitý na nákup protéz, 

zbierka 
pre paralympionikov

ortéz, vozíkov a iných pomôcok pre zdravotne

postihnutých športovcov.

Z nazbieraných finančných prostriedkov 

budú podporené aj projekty paralympionikov 

s dôrazom pre mládež. 

Divadlo z Pasáže je komunitným divadlom, 

ktoré pôsobí v Banskej Bystrici od roku 1995, 

a ako jediné svojho druhu na Slovensku

pracuje s ľuďmi s mentálnym postihnu-

divadlo z pasáže
tím. V minulom roku podporilo Konto 

Orange divadelný projekt Hovor s nami, kto-

rého cieľom je  prezentovať tvorbu Divadla

z Pasáže. Projekt sa zameriava na mladých

iné projekty

ľudí, s ktorými sa v rámci projektu

diskutuje o inakosti či hodnote ľudskej

bytosti. Počas šiestich mesiacov navštívi

Divadlo z Pasáže vyše 30 miest Slovenska.

www.divadlozpasaze.sk
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Deväť dobrovoľníkov v spolupráci s Úniou nevidiacich a sla-

bozrakých Slovenska (ÚNSS) načítalo knihu Traja pátrači: Záhada 

smrtiaceho talizmanu. Kniha je určená pre nevidiace a slabo-

zraké deti navštevujúce špeciálnu základnú školu v Bratislave. 

Dobrovoľníci si vyskúšali  okuliare simulujúce zrakové poruchy spô-

sobené napr. silnou cukrovkou, sivým zákalom alebo aj oku-

liare simulujúce úplnú slepotu a v neposlednom rade použili

aj špeciálny písací stroj, ktorý píše v Braillovom písme. Nasledovala

hlasová rozcvička, základy správnej výslovnosti, nacvičovanie

intonácie, nádychy či tempo reči. Počas celého dňa panovala

výborná atmosféra, všetci si spoločne užili krásnu sobotu

plnú zážitkov a najmä urobili niečo pre ľudí, ktorí sa nemôžu

pozerať na farebný svet. 

načítanie textu pre nevidiace a slabozraké deti

Byť ľudský znamená aj pomáhať iným. Spoločnosť Orange Slovensko sa rozhodla

pripraviť zaujímavé dobrovoľnícke aktivity, prostredníctvom ktorých môže podať

pomocnú ruku tam, kde to najviac treba. Práve preto v spolupráci s neziskovými

organizáciami pripravila Dobrovoľnícky program, ktorého cieľom je umožniť

všetkým zamestnancom Orangeu zapojiť sa podľa svojich schopností do rôz-

nych zaujímavých projektov. Tento program chápe ako jeden zo spôsobov,

ako meniť svet okolo nás k lepšiemu. 

úprava krízového 
strediska a útulku
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Centrum Slniečko otvára dve nové zariadenia: krízové stredisko pre týrané

a zneužívané deti a útulok pre matky s deťmi v okolí Nitry.

 

Dobrovoľníci pomohli pripraviť tieto zariadenia tak, aby mohli začať svoju prevádzku. 

Maľovali steny, lepili koberce, skladali nábytok, vykonávali rôzne čistiace práce, 

upravovali vnútorné a vonkajšie  priestory zariadení. Centrum Slniečko prevádzkuje

špecializované krízové stredisko pre týrané, zneužívané deti a obete domáceho násilia.

V rámci tohto centra poskytujú sociálne, psychologické, špeciálno-pedagogické

poradenstvo, terapiu a ubytovanie. Prevádzkuje tiež Detskú linku záchrany,

na ktorú denne volá 50 – 70 detí. 

www.centrumslniecko.sk



srdce na správnom mieste 2006

Ocenenie Srdce na správnom mieste 2006 

za najhumánnejší projekt v rámci programu 

Darujte Vianoce získala pani Anna Škopíková. 

Pred Vianocami pamätala naraz až na se-

dem ľudských osudov – či už išlo o jednot-

livcov bez domova, osamelé vdovy s deťmi 

alebo rozvrátené rodiny prechádzajúce ťaž-

kým životným obdobím. Pre deti z chudob-

ných rodín prichystala darčekové balíčky, 

sama napiekla koláče, pomohla pri pred-

vianočných nákupoch a k pomoci dokázala 

motivovať aj svojich známych. 

Oľga Feldeková – dlhoročná patrónka pro-

gramu Darujte Vianoce. (prvá sprava)

Andrea Cocherová – riaditeľka úseku ko-

munikácie a značky spoločnosti Orange 

Slovensko,a.s. (prvá zľava)

Autorovi najobetavejšieho skutku pre dru-

hých ľudí udeľuje Konto Orange už tradične 

ocenenie Srdce na správnom mieste. Zá-

stupcovia Konta Orange spolu s patrónkou  

programu Darujte Vianoce, Oľgou Feldekovou, 

odovzdali tohtoročné ocenenie pani Anne Ško-

píkovej z obce Závada v okrese Veľký Krtíš. 

Pani Škopíková, ktorá už v minulosti „da-
rovala Vianoce“ niekoľkým ľuďom, chcela 

aj počas uplynulých sviatkov urobiť 

svojim susedom radosť a pomôcť im prežiť 

Vianoce šťastnejšie než kedykoľvek pred-

tým. „Pani Škopíková, ktorej životný príbeh 

sa ani zďaleka nepodobá na tie veselé a bez-

problémové, prichystala na Vianoce pre deti

z chudobných rodín darčekové balíčky, sama 

napiekla koláče, pomohla pri predvianočných 

nákupoch a k pomoci dokázala motivovať 

aj svojich známych. 

Konto Orange vyhlásilo koncom minulého 

roka jubilejný piaty ročník charitatívneho pro-

gramu Darujte Vianoce. Jeho cieľom bolo 

motivovať k pomoci opusteným, chorým 

a životom ťažko skúšaným ľuďom počas naj-

krajších sviatkov roka.

V rámci tohto ročníka bolo prijatých z ce-

lého Slovenska spolu 256 projektov. Hod-

notiaca komisia pod vedením patrónky 

programu Oľgy Feldekovej z nich nakoniec 

vybrala 99 projektov a prerozdelila sumu 

1 milión korún. Čiastka bola navýšená 

o výťažok z SMS zbierky, ktorá trvala 

od 25. 10. do 20. 12. 2006. Sumou 30 Sk 

mohol do zbierky prispieť každý zákazník 

spoločnosti Orange Slovensko zaslaním 

SMS správy na krátke číslo 828. Vďaka týmto 

príspevkom bolo možné v rámci charitatívneho 

programu Darujte Vianoce podporiť ďalších 

9 projektov v celkovej sume 120 480 Sk.

Pani Najvirtová pomohla rodine, ktorá bola kedysi bez strechy nad hlavou. Manželia boli 

bezdomovci. Postupne sa im narodili tri deti, jedno bolo umiestnené do detského domova. 

Rozhodli sa svoju situáciu vyriešiť a kúpili si na splátky starší rodinný dom, vzorne sa sta-

rajú o domácnosť a o svoje tri deti, žijú však len zo sociálnych dávok. Pani Najvirtová 

ich potešila teplým oblečením, darčekmi a potravinami.

darujte Vianoce
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Aj v tomto roku bude Konto Orange, n.f., pokračovať v realizácii otvorených grantových programov v 4 hlavných oblastiach:  

V tomto roku zrealizujeme programy pre zá-

kladné, stredné a vysoké školy, štipendijný

grantový program určený pre študentov 

stredných a vysokých škôl, ktorí sú ťažko

zdravotne postihnutí. Podporujeme mla-

dých ľudí pri realizácii voľnočasových aktivít 

pre iných mladých ľudí. V tomto roku vyhlá-

sime aj program pre hendikepovaných ľudí 

s cieľom podporiť také aktivity, ktoré im 

umožnia stráviť voľný čas zmysluplne.

V oblasti regionálneho rozvoja sme vyhlásili 

už tretí ročník programu Šanca pre váš re-

gión. V spolupráci s Asociáciou komunit-

ných nadácií aj v tomto roku podporujeme 

unikátny projekt individuálneho darcovstva 

– Klub darcov. Už niekoľko rokov pripravu-

jeme grantový program pre zamestnancov 

spoločnosti Orange Slovensko. 

Mnohí z vás si Vianoce nevedia predsta-

viť bez charitatívneho programu Darujte 

Vianoce, v rámci ktorého predkladate-

lia projektov nežiadajú o dar pre seba, 

ale pre niekoho, komu by chceli pomô-

cť stráviť Vianoce tak, ako sa má – v prí-

tomnosti blízkych ľudí a plnohodnotne. Pro-

gram motivuje k darovaniu svojho času 

a energie a podnecuje k obetovaniu sa 

pre druhých, keď prídu najkrajšie sviat-

ky v roku. Môžu sa doň zapojiť jednotliv-

ci aj organizované skupiny, ktorís láskou 

a osobným zainteresovaním darujú pocit

vianočnej radosti a pohody deťom alebo 

starším ľuďom, ktorí strávia Vianoce v ne-

mocniciach alebo diagnostických ústavoch 

alebo ktorí sa z akýchkoľvek príčin ocitli 

počas Vianoc na ulici, sú osamelí a nemajú 

nikoho, kto by im dal pocítiť teplo domova. 

Aj v tomto roku budeme spolupracovať 

s občianskym združením Návrat, ktoré po-

skytuje komplexné odborné služby deťom 

hľadajúcim rodinu, ako aj dospelým ľuďom,  

ktorí sa ich rozhodli prijať k sebe. 

Konto Orange sa zameria okrem iného 

na podporu minoritných skupín prostred-

níctvom nadviazania spolupráce s rôznymi 

mimovládnymi organizáciami najmä v oblasti 

rómskej, drogovej problematiky a proble-

matiky domáceho násilia. O konkrétnych 

organizáciách a projektoch vás budeme 

informovať v ďalších číslach nášho nového 

elektronického magazínu Spolu.

• vzdelávanie a programy pre mladých 

• regionálny rozvoj

• minoritné skupiny

• charita
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